
Një takim i shkëlqyer me Presidentin e 
ANAC, Giuseppe Busia. Lufta kundër
korrupsionit në vendet tona është jo vetëm 
prioritet e detyrë, por mbi të gjitha muri 
ndarës mes zyrtarëve të ndershëm dhe 
abuzuesve me detyrën e shtetit e
qytetarët.qytetarët. Kemi se ç’mësojmë nga përvoja 
italiane, prandaj bashkëpunimi dhe shkëmbi-
mi i përvojave tona nuk do të
ndalojë këtu!

Janë kallëzuar penalisht, në Prokurorinë e 
Rrethit Gjyqësor Pogradec 15 persona të 
cilët në bashkëpunim me njëri tjetrin, kanë 
lejuar dhe rregjistruar një objekt brenda një 
shkolle në kundërshtim flagrant me ligjin, 
madje nuk do ta teproja të thosha me arro-
gancë kundër ligjit. Bëhet fjalë për shkollën 
9-vjeçare9-vjeçare në fshatin Memëlisht, ku është 
konstatuar: 
Ndërhyrje në rregjistrat fizikë të pasurisë 
shkollë, rregjistrim antiligjor i objektit brenda 
shkollës, pajisje me çertifikatë pronësie, 
përfituar nëpërmjet lejes së ndërtimit marrë 
nga ish-komuna Hudënisht me vendim 
KRRT. Pra me pak fjalë një zinxhir i gjithë 
abuzimi, ku çuditërisht askush nuk kryen më 
sësë paku detyrën e ngarkuar nga shteti dhe 
besimin e dhënë nga qytetarët.

Drejtoria Antikorrupsion në Ministrinë e Drejtësisë
superhetimsuperhetim për abuzimet me pronat. Pas përfun-
dimit dosja do të jetë në tryezën e SPAK, jo thjesht 
si raste individuale, por si abuzime me pronat 
shtetërore dhe private në formën e bashkëpunimit. 
Qartë dhe fortë: Si Koordinator Kombëtar i Luftës 
Antikorrupsionit në emër të qeverisë shqiptare 
them se çdo abuzues me pronën shtetërore dhe 
private,private, pavarësisht gradës dhe funksionit do të 
përgjigjet para ligjit!                                                 

                    

Lançimi në IEVP Durrës, të projektit ambicioz për
punësimin e të dënuarve me 15 të angazhuarit e parë. 
Deri në fund të vitit do të punësohen
680 persona, 380 nga administrata e burgjeve që do të 
paguhen 25% page të pozicionit dhe 300 në
bashkëpunimbashkëpunim me sektorin privat, që do të paguhen me 
pagën minimale.

Kënaqësi e veçantë që së bashku me kolegët e mi Prof.Dr. Artan Hoxha, Rektor i 
Universitetit të Tiranës, Prof.Dr. Iva Zajmi, Zv/dekane e Fakultetit të Drejtësisë dhe 
Prof.Dr. Aurela Anastasi, të zhvillonim një bashkëbisedim me studentët master të 
Fakultetit të Drejtësisë, lidhur me sfidat e shumëfishta të Reformës në Drejtësi. Më 
vjen mirë tek shoh në auditorë se çka kemi mbjellë si politikë, do të jetë nesër në duar 
të ndershme e profesionistësh!

Një gabim i të miturve nuk mundet kurrsesi të vulosë 
gjithë jetën e tyre!
Drejtësia miqësore nëpërmjet masave alternative, duke 
shmangur ndjekjen dhe dënimin penal për ta, është 
mundësia që u jepet për rehabilitimin dhe kthimin në
shoqëri pa dëmtime.
Marrëveshja e Ministrisë së Drejtësisë me
BashkinëBashkinë e Tiranës është vetëm e para në strategjinë 
tonë të drejtësisë

Gjatë inspektimit në Qendrën e Shërbimit të Ndihmës Juridike në Durrës, me një numër qytetarësh që 
kanë përfituar ndihmë ligjore falas.
Në më pak se dy vjet, deri në shkurt 2022, është ofruar ndihmë ligjore falas për 708 qytetarë të qarkut,
individë pa të ardhura, persona me aftësi të kufizuara, viktima të dhunës në familje. 
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